
Vimeo動画の再⽣スピードを変更する⽅法 
 

Google Chromeに拡張機能を追加することで可能になります。 

※Google ChromeというのはGoogleが提供しているインターネットブラウザです。 

https://www.google.co.jp/chrome/browser/desktop/ 

 

動画の再⽣スピードを変更するには、 

Google Chromeの拡張機能「Vimeo repeat & speed」を使⽤します。 

「Vimeo repeat & speed」の使い⽅を順番に説明します。 

 

「Vimeo repeat & speed」をGoogle Chromeに追加する 

まず、以下のURLにアクセスします。 

  https://chrome.google.com/webstore/detail/vimeo-repeat-speed/noonakfaafcdaagngpjehilgegefdima?ut
m_source=chrome-app-launcher-info-dialog 
 
 

すると、以下のようなページが開きますので、 
右上の【CHROMEに追加】をクリックします。 

https://www.google.co.jp/chrome/browser/desktop/
https://chrome.google.com/webstore/detail/vimeo-repeat-speed/noonakfaafcdaagngpjehilgegefdima?utm_source=chrome-app-launcher-info-dialog
https://chrome.google.com/webstore/detail/vimeo-repeat-speed/noonakfaafcdaagngpjehilgegefdima?utm_source=chrome-app-launcher-info-dialog


 
  

以下のような画⾯が開いたら 
【拡張機能を追加】をクリックします。 

 
  

問題なく追加されれば、画⾯右上に 
以下のようなメッセージが表⽰されます。 

 
 

  

そして、【CHROMEに追加済み】に表⽰が変更されます。 



 

 
  

以上で準備完了です︕ 
  

もし、上記の⽅法でうまくいかない場合は、以下にアクセスし、 
https://chrome.google.com/webstore/search/Vimeo%20repeat?hl=ja 
  
 

「Vimeo repeat & speed」を探し、【CHROMEに追加】をクリックします。 

 
  

すると、以下のようなウィンドウが表⽰されるので、 
【拡張機能を追加】をクリックします。 

 
  

https://chrome.google.com/webstore/search/Vimeo%20repeat?hl=ja


これで「Vimeo repeat & speed」が追加され、 
以下のように「追加済」の帯が付き、 
【CHROMEに追加】ボタンが【評価する】ボタンに変わります。 

 

 

  

「Vimeo repeat & speed」の使い⽅ 

では、実際に使ってみましょう。 
 

https://wolf-murata.info/gekkan_wolf/?p=2373 

Googleクロームで動画の視聴ページを開きます。 

 拡張機能が正常にインストールされていると以下のように、 
画⾯右上にボタンが表⽰されます。 

https://wolf-murata.info/gekkan_wolf/?p=2373


 
 

 

再⽣速度を変更したい場合は、「1x」と表⽰されているボタンをクリックし、 
再⽣速度を⼊⼒して【OK】をクリックします。 

 

 

 

  



以下の画像は再⽣速度を「2」と⼊⼒した状態です。 

 

 

これで、通常通りに再⽣ボタンを押すと2倍速で再⽣されます。 
  

再⽣速度は⾃由に設定できますので 
好みの数値を⼊⼒して再⽣してみてください。 
  

速度を変更することにより視聴時間を短くできます。 
 ぜひ、学習の効率化に活⽤してください。 

 

 


